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Supliment al foii parohiale prilejuit de sărbătoarea Naşterii Domnului nostru Iisus Hristos 

Când primăvara soseşte şi stihiile trupurilor se 

întorc iarăşi către înnoire, atunci toţi oamenii, 

simţind buna adiere a aerului, primesc sănătatea 

trupului. Atunci şi pământul, înflorind cu 

frumuseţea semănăturilor şi înfrumuseţându-se cu 

tot felul de flori ale ierburilor, îşi face pregătirea 

rodurilor sale. Atunci şi vitele aflând pajişte verde 

de păşune se arată bine întremate cu trupurile. 

Atunci şi neamurile păsărilor, ce zboară la 

înălţime, ciripesc de veselie. Privighetoarea şi 

rândunica deschizându-şi ciocuşoarele dau glas, 

răsunând munţii, văile şi copacii; şi astfel fac 

veselă primăvara dulce prin glasurile lor. Atunci şi 

păstorii, glăsuind dulce cântare de fluier, pasc 

turma lor prin verdeaţa veselitoare, atunci şi 

soarele revărsându-se pe pământ, peste văi, peste 

grădini şi peste ţarini, împlinind trebuinţa crinilor 

şi a tot felul de trandafiri, dând mirosuri dulci, 

înaintând creşterea pomilor celor roditori şi ale 

celor neroditori, cum şi a florilor de tot felul şi a 

răsadurilor. Atunci şi lucrătorii ajung la secerişul 

ostenelilor lor; atunci şi strugurii înflorind în vie, 

împodobesc via. Atunci şi munţii odrăslind 

frunzele copacilor, cu desimea crângurilor pădurii, 

toate neamurile fiinţelor celor sălbatice se păzesc 

în ele; atunci şi marea, liniştindu-şi valurile sale, 

se face lesne de plutit corăbierilor. 

Aşa şi când s-a născut Domnul nostru din 

Fecioara Maria, ca o primăvară veselitoare a 

răsărit la toată lumea şi către înnoire s-a întors. 

Căci a venit Unul Născut, Fiul lui Dumnezeu, raza 

măririi Lui, chipul cel de-a pururea al ipostasului 

Lui, hotarul şi Cuvântul Tatălui, prin Care şi 

veacurile s-au făcut, atât cele văzute cât şi cele 

nevăzute.  

Cuvântul cel preasfânt al Tatălui s-a făcut trup fără schimbare, prin conlucrarea Duhului Sfânt, 

din Fecioara Maria.  

A fost mijlocitor între Dumnezeu şi între oameni, Cel singur iubitor de oameni, Care nu din voie 

sau din dorinţă bărbătească s-a zămislit, în preacuratul pântece al Fecioarei, ci de la Duhul Sfânt. 
 


